



ШИЛАДЖИТ (SHILAJIT, PUNARVASU) 20 КАПСУЛ

SKU: 1166

Цена: 210 грн

Шиладжит - профилактическое и целебное средство природного происхождения, биостимулятор неспецифического действия. Мощное адаптогенное средство, повышающее сопротивляемость и усиливающее защитные системы организма. Нормализует обменные процессы, предупреждает преждевременное старение и патологические возрастные изменения, обладает омолаживающим эффектом.

Категория: Здоровье кожи, Зубы и полость рта, Иммунная система,
Опорно-двигательная система, Очищение организма,
Пищеварительная система

ШИЛАДЖИТ (SHILAJIT, PUNARVASU)

Шиладжит - профилактическое и целебное средство природного происхождения. Биостимулятор неспецифического действия. Мощное адаптогенное средство, повышающее сопротивляемость и усиливающее защитные системы организма. Нормализует обменные процессы, предупреждает преждевременное старение и патологические возрастные изменения, обладает омолаживающим эффектом. Проявляет комплексное противовоспалительное и анальгетическое действие, ускоряет регенерацию поврежденной костной и мышечной ткани, повышает динамику восстановительных процессов в реабилитационный период.

Шиладжит (более известен, как мумиё) – сложная молекулярная цепочка биологически активных веществ, органических соединений и микроэлементов, уникальная комбинация которых создана самой природой. В пересчете на сухое вещество доля органических веществ в единице массы препарата составляет 36,2%, минеральных - 34,6%, причем минеральная составляющая содержит до 50 жизненно важных для организма элементов. Среди них: кальций, магний, фосфор, железо, цинк, марганец, хром.

Основные компоненты: asphaltum

Показания к применению:

снижение иммунитета, болезни ЖКТ, переломы костей скелета, механические повреждения и заболевания суставов, острый тромбофлебит, диабет, аллергии, пародонтит, экземы, геморрой. Эффективен для профилактики онкологических заболеваний.

Противопоказания: мочекаменная болезнь, синдром не сахарного диабета.

Срок годности: 3 года от даты выпуска.

Упаковка: 20 капсул

Дозировка:



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

В качестве общеукрепляющего средства и для профилактики заболеваний два приема в день по 1 капсуле.

При сахарном диабете в комплексе с трифалой, куркумой и лаух-бхашмой по 1-2 таблетки два раза в день или по рекомендации врача. При бронхиальной астме в составе комплексного лечения по указанию врача или по $\frac{1}{4}$ чайн. ложки два раза в день. Для наружного применения при суставных заболеваниях и переломах костей совместно с маслом Маханарайяна.

Запивать чаем или теплым молоком с добавлением меда.

Свойства и лечебное действие

Шиладжит (мумиё) – структурное органическое и минеральное соединение природного происхождения. Вещество черного или темно-коричневого цвета плотной смелообразной консистенции. Имеет своеобразный аромат и горький привкус. Хорошо растворяется в воде. Добывается в расщелинах скал и на сводах высокогорных пещер Центральной Азии, в частности, в Гималаях.

Окончательного мнения о происхождении мумиё до настоящего времени не существует. Одно известно точно: на протяжении тысячелетних аюрведических традиций средство не только обнаружило, но и продолжает подтверждать сегодня высокую эффективность при лечении ряда заболеваний.

Шиладжит обладает наиболее выраженными лечебными свойствами. В Аюрведе применяется не только как самостоятельное лечебное средство, но и как усиливающее эффективность действия в составе других препаратов или комплексной терапии. Он подходит всем трем дошам - Вата, Питта и Кафа. Наряду с чрезвычайно широким спектром терапевтического действия препарат обладает прекрасным омолаживающим эффектом.

В комбинации с Чаванпрашем и Трифалой средство применяется для очищения организма. Для нормализации деятельности нейроэндокринной системы композицию целесообразно совместить с приемом Дашамула.

Шиладжит – кладезь минеральных веществ и микроэлементов, оказывающих комплексное стимулирующее действие на естественные биологические процессы в организме - на углеводный и белково-жировой обмен, на окислительно-восстановительные процессы. Микроэлементы активно участвуют в метаболизме и поддерживают деятельность ферментных систем. Кальций, фосфор и марганец участвуют в строительстве скелета, костной, хрящевой и соединительной ткани. Хром, являясь активным элементом глюкозотolerантного фактора, способствует утилизации глюкозы. Цинк участвует в синтезе ферментов, а магний необходим для поддержания метаболизма глюкозы в норме, синтеза нуклеиновых кислот, белков и липидов. Специфический минерал - алюмосиликатная слюда - входящий в состав Шиладжит, замедляет процесс старения организма, лечит язвы и тяжёлые расстройства мочеполовой системы, восстанавливает функцию селезёнки, справляется с паразитарными инфекциями, кожными заболеваниями, интоксикациями и аденомой.

Шиладжит содержит ряд аминокислот, представленных в большей части аминоуксусной и глютаминовой кислотами. Последняя входит в состав низкомолекулярных соединений, участвующих в азотистом обмене и способствует детоксикации организма. Глютаминовая кислота питает сердечную мышцу, она необходима для процесса кроветворения и иммуногенеза. Глицин (аминоуксусная кислота) оказывает седативное действие, выводит из депрессивного состояния и снимает чрезмерное напряжение нервной системы, нормализует сон.

Шиладжит ускоряет регенерацию поврежденных тканей и применяется при лечении переломов скелетных костей, ожоговых травм кожи и обморожений. Снижает уровень белка в моче, обладает мочегонным свойством. Диапазон его применения обнаруживает высокую эффективность при лечении заболеваний мужской мочеполовой сферы (импотенция, олигоспермия, сперматурия). Кроме того, Шиладжит способствует безболезненному выведению песка и предотвращает образование камней в желчном пузыре. Эффективен при лечении заболеваний ЖКТ, язв и гастритов с пониженной кислотностью.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Современная клиническая практика продолжает изучать и расшифровывать лечебные свойства Шиладжит. Но уже сегодня, имеющийся клинический и экспериментальный материал позволяет рекомендовать Шиладжит в качестве средства широкого терапевтического действия.

Производитель: Punarvasu, Индия.